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内容概要

全国会计专业技术资格考试从1992年开考以来，已经历时18年，每年全国报考人数均在100万人以上。
实行会计专业技术资格考试，对于促进会计人员进一步系统学习专业知识，提高专业胜任能力，为社
会选拔合格会计人才，起到了非常重要的作用。
    2010年度全国会计专业技术资格考试将于2010年5月份进行，一年一度的考试牵动着广大会计人员的
心。
2010年度全国会计专业技术资格考试大纲、辅导教材与2009年度相比，作了很大的修改与调整，使整
个教材体系和内容更加成熟与完善。
    为了帮助考生准确理解考试大纲和教材的内容，掌握相关知识，顺利通过考试，中国财政经济出版
社在前些年成功出版会计资格考试辅导教材与参考用书的基础上，继续组织一大批从事会计专业技术
资格考试辅导的专家、学者，重新编写了2010年度全国会计专业技术资格考试参考用书。
具体包括：    一、2010年度全国会计专业技术资格考试学习指南系列    本套丛书根据新的考试大纲和
辅导教材的内容重新进行了编写，旨在全面系统地帮助考生准确理解和把握大纲及教材中的各个考点
，同时侧重于对新知识和涉及多个知识点的综合问题进行练习，以提高考生的应试能力。
丛书具体包括《初级会计实务学习指南》、《经济法基础学习指南》、《中级会计实务学习指南》、
《经济法学习指南》和《财务管理拳习指南》五册，每册内容包括总体分析、同步强化练习题、同步
强化练习题参考答案以及专门应对综合考试的综合练习。
其核心目的是帮助考生以练促看，加深对考点的理解掌握。
    二、2010年度全国会计专业技术资格考试全真模拟试题系列    模拟试题按考试科目分为五册，每册
均有十套题，题型依照2009年度全国会计专业技术资格考试题型设计，每套题均附有参考答案，题量
、题的难易程度均与2009年考试试题大体一致。
出题点充分考虑了考试大纲的要求和教材重点。
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书籍目录
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章节摘录

　　11.企业应当在资产负债表日对应收款项的账面价值进行检查，有客观证据表明该应收款项发生减
值的，应当将该应收款项的账面价值减记至预计未来现金流量现值，减记的金额确认减值损失，计提
坏账准备。
（）　　12.企业存在确实无法收回的应收款项，应当按管理权限报经批准后作为坏账损失处理，并直
接确认损失。
（）　　13.在物价持续上升时，采用先进先出法会低估企业存货价值和当期利润。
（）　　14.如果采用计划成本对发出材料计价，计人生产成本中的材料费用为计划成本。
（）　　15.工业企业购进原材料时，运输途中发生的所有损耗，都应计入购进材料的实际成本中。
（）　　16.企业在存货采购入库后发生的所有储存费用，应在发生时计入当期损益。
（）　　17.取得长期股权投资时，如果实际支付的价款中包含有已宣告但尚未发放的现金股利或利润
，应借记“应收股利”科目，不记入“长期股权投资”科目。
（）　　18.长期股权投资持有期间，被投资单位宣告发放的本企业投资前实现净利润的分配额，应确
认为投资收益。
（）　　19.“坏账准备”账户期末余额在贷方，应在资产负债表中的流动资产中以“坏账准备”列示
。
（）　　20.按现行制度规定应收账款的人账金额包括商业折扣，但不包括现金折扣。
（）　　21.购人材料在运输途中发生的合理损耗应计入营业外支出。
（）　　22.采用成本法核算的长期股权投资，在持有期间所取得的现金股利，应全部计人投资收益。
（）　　23.长期股权投资在成本法核算下，只要被投资单位宣告发放现金股利就应确认投资收益。
（）　　24.权益法核算下长期股权投资的初始投资成本小于投资时应享有被投资单位可辨认净资产公
允价值份额的，不调整长期股权投资的初始投资成本。
（）　　25.股票投资中已宣告但尚未领取的现金股利应计入所购股票的购买成本中。
（）　　四、计算分析题　　1.甲企业2008年有关交易资料如下：　　（1）3月1日以银行存款购入A
公司已宣告但尚未分派现金股利的股票20000股作为短期投资，每股成交价8.25元，其中，0.25元为已
宣告但尚未领取的现金股利，股权截止日为3月15日。
另支付相关费用1200元。
甲企业于3月25日收到该公司发放的现金股利。
　　（2）3月5日，购入B企业2006年6月1日发行的到期一次还本付息的两年期债券，该债券面值总额
为40000元，年利率为8％，甲企业按44000元的价格购入，另支付税费等相关费用800元。
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